

# 7楼至2楼 墙体 渗水长毛

物业：疑似楼顶防水层和女儿墙出现裂缝，正准备维修



帮你办!

本报讯（实习生 施丙容 张亦驰 记者 黄晏君）近日，本报记者接到道里区贝肯山小区二期11栋1单元部分居民反映，他们居住的单元从7楼至2楼的墙面常年渗水，泡坏了居室的墙面和地板，导致室内潮湿不堪，难以居住。

23日下午，记者来到了贝肯山小区二期11栋1单元，该单元的居民向记者介绍了漏水情况。“我们单元从7楼到2楼的1号业主家都渗水，墙体湿滑、长毛。大家找过物业公司多次，但是问题都没有解决。”一位老阿姨对记者说。记者来到2楼居民韩女士家中看到，墙面出现了大片被水浸泡过的痕迹，一些墙面涂料已脱落，室内还有一股刺鼻的气味。“这种现象已经挺时间长了，家里平时就很潮湿，希望媒体帮我们呼吁有关单位尽快维修。”

24日上午，记者就此事与负责贝肯山小区物业管理的招商局物业哈尔滨分公司取得联系，相关负责人杨经理表示：“我们知道这个情况，已经联系了当时建楼的施工单位，正在查找原因。初步推断可能是楼顶防水层和女儿墙出现裂缝导致的漏水，现正制定维修方案，准备尽快维修，彻底解决渗水问题，有进展也会及时向媒体反馈。”

记者将对此事持续关注。  
图片由居民提供

## 患病老人独居没有亲属 民警紧急办证 帮她住进疗养院

本报讯（记者 王骁）独自居住、没有亲属、没有户口身份证……近日，尚志市公安局红光派出所民警在入户核查时发现这样一名急需救助的老人，民警紧急帮她办理了证件，并在民政、社区等部门的协助下为老人申请了低保，还帮助老人住进了疗养院。

近期，红光派出所社区民警陈涛在“扫楼”时发现，某小区一位居民家防盗门损坏严重，还被卸下来放在墙边。民警进屋看到，一位衣衫破旧的老奶奶独自在家，且无法与人正常沟通。民警走访邻居得知，老奶奶姓南，七十多岁，患有精神类疾病，老伴去世后就独居在此，没有亲属照顾。近年来老人的身体大不如前，无法正常与人交流不说，还经常发病，防盗门也是她发病时自己撞坏的。

陈涛立即找人把南奶奶家的防盗门修好，并给她送来了生活物资。民警联系社区和小区物业查证确定，南奶奶所有亲属均已无法联系，且一直未办户口及身份证。随后，陈涛形成完整卷宗紧急报送户政部门，帮助南奶奶补办了户口本、身份证和低保。

17日，民警和社区、民政局工作人员共同将南奶奶送到了疗养院，为老人解决了生活难题。



# 哈市双城区中出双色球731万大奖

## 销售员爆料中奖细节

8月18日晚，中国福利彩票双色球游戏进行第2022095期开奖。当期双色球红球号码为04、13、14、18、20、28，蓝球号码为08。当期双色球头奖7注，单注奖金为704万多元；二等奖开出71注，单注金额25万多元。位于哈尔滨市双城区审计家园16号门市的第23014636福彩销售站传来喜讯，一位幸运彩民中得双色球大奖731万多元。

据站点销售员王大姐回忆。当天晚

上开奖后，看到销售员微信群里有人说我的站点中奖了，还是双色球一等奖，当时自己就特别激动，第二天一大早就来销售站打开彩票机器查询，是一张“7+2”双色球复式票，中得731万多元大奖。

销售员王大姐对这张彩票记忆深刻，购买这张“7+2”双色球复式彩票的彩民是一个经常买彩票的老朋友，当天下午4时多，他来到店里选了这注彩

票，彩票投注号他跟了很久，功夫不负有心人，他中了731万大奖！

双城区募捐办和福彩专管员得知中大奖消息后，为第23014636福彩销售站发放了《幸运销售站》奖牌。销售员王大姐接到奖牌非常高兴，她感慨地说道，自己经营福彩站已有近9年了，兢兢业业，热心服务，希望自己的福彩销售站越来越好，也希望彩民朋友奉献爱心收获更多大奖。



工作人员为第23014636福彩销售站发放了《幸运销售站》奖牌。

## 幸运彩民喜获福彩刮刮乐 “喜相逢”30万大奖

8月21日，哈尔滨市南岗区金博花园201栋11号门（保健副路95号）福彩23010112销售站传来喜讯，一位幸运彩民喜获福彩刮刮乐“喜相逢”30万元大奖！

据福彩销售员张海澜回忆，当天下午，周先生（化名）来到福彩站，想买几张刮刮乐彩票试试运气，被“喜相逢”宣传海报吸引，红色的票面也显得格外喜庆，于是买了9张，随即开刮，中了90元奖金。周先生感觉今天运气还不错，便又买了3张，刮开第一张没有中奖，他继续刮开第二张，当刮开第二行时赫然出现了一个汉字“喜”，周先生原本内心平静的他突然激动起来，对下面的中奖金额充满了期待，再刮开中奖金额的数字，竟然是“¥300000元”！周先生激动地跳了起来，在和销售员核对后，确认自己中了

30万元大奖！

周先生中奖后很激动，说自己平时非常喜爱购买福彩刮刮乐，那种现场刮奖、无需研究、即刻中奖的体验十分有趣。周先生得知“喜相逢”这款彩票刚刚上市不久后，他感慨，没想到自己这么快就中了30万元大奖，真是太意外、太幸运了！非常期待“喜相逢”80万和100万大奖的出现。

福彩刮刮乐“喜相逢”即开票目前在全国热销，票如其名，欢乐喜庆，寓意美好。“喜相逢”分为10元、20元、30元三种面值，返奖率均为65%。其中，“喜相逢10元”10次中奖机会，最高奖金30万元；“喜相逢20元”25次中奖机会，最高奖金80万元；“喜相逢30元”40次中奖机会，最高奖金100万元。

刮开见喜  
「喜」「喜」喜相逢



（喜相逢10元）



（喜相逢20元）



（喜相逢30元）

牵手福彩 与善同行

让公益与美好相遇

让爱心与幸运相逢